
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 1, 14 ÄÅËÁÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) [íçõ, ÆÁËÕÌØÔÅÔ ÓÏÃÉÏÌÇÉÉ, 1998] ÷Ï ×ÐÉÓÁÎÎÏÍ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÅ ABCD AD = 4, CD = 7, cos ∠ADC =
1
2 , sin ∠BCA = 1

3 . îÁÊÄÉÔÅ BC.
2) [íçõ, ÍÅÈÍÁÔ, 1998] ïËÒÕÖÎÏÓÔØ, ×ÐÉÓÁÎÎÁÑ × ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÙÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC, ËÁÓÁÅÔÓÑ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑ AC

× ÔÏÞËÅ D É ÂÏËÏ×ÏÊ ÓÔÏÒÏÎÙ AB × ÔÏÞËÅ E. ôÏÞËÁ F | ÓÅÒÅÄÉÎÁ ÓÔÏÒÏÎÙ AB, ÔÏÞËÁ G | ÔÏÞËÁ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ
ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ É ÏÔÒÅÚËÁ FD (ÏÔÌÉÞÎÁÑ ÏÔ D). ëÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ Ë ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ × ÔÏÞËÅ G ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÓÔÏÒÏÎÕ AB × ÔÏÞËÅ
H. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ FH : HE = 2 : 3. îÁÊÄÉÔÅ ∠BCA.

çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 1, ×ÏÐÒÏÓÙ Ë ÚÁÞ£ÔÕ (ÏÎ ÂÕÄÅÔ 20 ÄÅËÁÂÒÑ).

1) ðÌÏÝÁÄØ. ðÌÏÝÁÄØ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ.
2) ðÌÏÝÁÄØ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ, ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ (ÆÏÒÍÕÌÙ ah

2 , 1
2ab sin 
 É pr), ÔÒÁÐÅÃÉÉ. ðÌÏÝÁÄØ ×ÙÐÕËÌÏÇÏ ÞÅÔÙÒ£È-

ÕÇÏÌØÎÉËÁ.
3) ïÔÎÏÛÅÎÉÅ ÐÌÏÝÁÄÅÊ. ðÌÏÝÁÄÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× Ó ÏÂÝÉÍ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÅÍ, ÏÂÝÅÊ ×ÙÓÏÔÏÊ, ÏÂÝÉÍ ÕÇÌÏÍ. äÏËÁÚÁÔÅÌØ-

ÓÔ×Ï ÔÅÏÒÅÍÙ þÅ×Ù Ó ÐÏÍÏÝØÀ ÐÌÏÝÁÄÅÊ.
4) ìÀÂÁÑ ÄÉÁÇÏÎÁÌØ ÐÑÔÉÕÇÏÌØÎÉËÁ ÄÅÌÉÔ ÅÇÏ ÎÁ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉË É ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ÐÌÏÝÁÄÉ 1. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ

ÐÑÔÉÕÇÏÌØÎÉËÁ.
5) æÏÒÍÕÌÁ çÅÒÏÎÁ ÐÌÏÝÁÄÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.
6) îÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á S 6 ab+cd

2 É S 6 ac+bd
2 ÄÌÑ ÐÌÏÝÁÄÉ ×ÙÐÕËÌÏÇÏ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ. äÏËÁÚÁÔÅÌØÓÔ×Ï ÔÅÏÒÅÍÙ ðÔÏ-

ÌÅÍÅÑ ÞÅÒÅÚ ÐÌÏÝÁÄÉ.
7) ôÅÏÒÅÍÁ ÓÉÎÕÓÏ×. æÏÒÍÕÌÙ ÄÌÑ ÐÌÏÝÁÄÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ S = abc

4R É S = 2R2 sin� sin� sin 
. ôÅÏÒÅÍÁ þÅ×Ù ×
ÔÒÉÇÏÎÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÏÊ ÆÏÒÍÅ.

8) ôÅÏÒÅÍÁ ËÏÓÉÎÕÓÏ×.
9) íÅÄÉÁÎÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÄÅÌÉÔÓÑ ×ÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØÀ ÎÁ ÔÒÉ ÒÁ×ÎÙÅ ÞÁÓÔÉ. îÁÊÄÉÔÅ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅ ÓÔÏÒÏÎ

ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.
10) ÷ÎÕÔÒÉ ÏÓÔÒÏÇÏ ÕÇÌÁ ×ÅÌÉÞÉÎÏÊ � ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ ÎÁ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÉ a É b ÏÔ ÓÔÏÒÏÎ ÕÇÌÁ. îÁ ËÁËÏÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÎÁ

ÕÄÁÌÅÎÁ ÏÔ ×ÅÒÛÉÎÙ ÕÇÌÁ?


